

Житель областного центра предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего его смерть



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Новосибирска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в новогоднюю ночь у обвиняемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, на лестничной площадке одного из многоквартирных домов в Кировском районе города Новосибирска произошел конфликт с ранее незнакомым мужчиной. В ходе ссоры фигурант по делу умышленно нанес мужчине руками и ногами многочисленные

удары в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший через непродолжительное время скончался в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1823754>